Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 190 Montag, 02.10.2006 124. Jahrgang

■ Maxiprint EU GmbH (Maxiprint EU SARL) (Maxiprint EU SAGL) (Maxiprint EU SAGL) (Maxiprint EU LLC), Sitz: Baar, CH-170.4.006.665-4, Domizil: Sihlbruggstrasse 105A, 6340 Baar, GmbH (Neueintragung). Statutendatum 21.09.2006. Zweck: Als Franchisenehmerin Aufbau und Betrieb des Geschäftsmodells 'Maxiprint' ausserhalb der Schweiz und Liechtenstein, insbesondere Absatz von Standarddrucksachen und ergänzenden Produkten; kann Grundstücke kaufen, verkaufen und bewirtschaften, sich an Unternehmungen mit gleichartigen oder ähnlichem Geschäftsbereich beteiligen sowie sich mit solchen Unternehmungen zusammenschliessen. Stammkapital: CHF 20'000. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: MLI AG, in Zug, Gesellschafterin ohne Zeichnungsberechtigung, Stammanteil: CHF 19'000; Gonzalez, Marcos, Heimat: Spanien, in Stetten SH, Gesellschafter mit Einzelunterschrift, Geschäftsführer mit Einzelunterschrift, Stammanteil: CHF 1'000; Grünig, Ingo, Heimat: Busswil bei Melchnau, in Bülach, Geschäftsführer mit Einzelunterschrift.

Tagebuch Nr. 11553 vom 26.09.2006 (03573018 / CH-170.4.006.665-4)